

*Держать руку
на пульсе жизни*



№ 6 (14361)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Короткой строкой

*** В Ростовской области работает чат-бот поддержки СВО. С его помощью можно узнать об актуальных мерах поддержки участников спецоперации и членов их семей и способах их получения. Найти чат-бот в Telegram можно по запросу «Чат-бот поддержки СВО» или @CVO_support_bot. Актуальную информацию также можно получать на портале госуслуг, в МФЦ, в ростовском филиале фонда «Зашитники Отечества».

*** Вербовка – это реальная угроза. Будьте бдительны – берегите себя и своего ребенка. Злоумышленники не дремлют. Помните, ваша безопасность – в ваших руках. Злоумышленники могут использовать разные методы, чтобы заманить вас и детей в свои сети: обманы, уговоры, игры, обещания. Не позволяйте себя втянуть в то, что может разрушить вашу жизнь. Это не игра, а реальность, где за ошибки приходится платить очень высокую цену. Не позволяйте себя использовать!

*** Пресс-центр ЮПИД детского сада «Тополёк» вошёл в рейтинг лучших пресс-центров России. Он признан самым деятельным. А юнкор Ситников Михаил, он же капитан команды ЮПИД «Светофор», признан одним из лучших юнкоров по мнению редакции Всероссийской газеты «Добрая дорога детства». Поздравляем всех участников пресс-центра и его руководителя, Екатерину Николаевну Краснобаеву. Ваш труд, креативность и энергия вдохновляют детей на новые свершения. Это отличный результат, который показывает, что упорство и стремление постигать новое всегда вознаграждаются.

*** За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступило 318 звонков. В том числе: в службу пожарной охраны – 5 звонков, в службу полиции – 21 звонок, в службу скорой медицинской помощи – 23 звонка, по вопросам водоснабжения и электроснабжения – 112 звонков.

*** По национальному проекту «Демография» в Зимовниковском районе продолжается работа по выдаче сертификатов на региональный материнский капитал при рождении третьего и последующих детей. В 2025 году было выдано 55 сертификатов на региональный материнский капитал, использовали средства регионального материнского капитала 88 семей. На какие цели можно израсходовать средства регионального материнского капитала, вы можете узнать, обратившись в департамент социальной защиты населения Зимовниковского района по телефону 8(86376) 3-22-57.

*** В минувшем году Зимовниковская ЦРБ пополнилась новыми кадрами. На работу были приняты 4 врача-специалиста (1 врач-терапевт участковый, 2 врача-хирурга, 1 врач-офтальмолог) и 13 человек среднего медицинского персонала. Укомплектованность ЦРБ врачами на сегодняшний день составляет 49.03%, средним медперсоналом – 64.48%, младшим медперсоналом – 78.79%. Работа над решением кадровой проблемы продолжается. В настоящее время в медвузах обучаются 15 студентов.

14 февраля -
7/1°, ветер 4 м/с

15 февраля -
8/2°, ветер 3 м/с

16 февраля -
13/3°, ветер 4 м/с

17 февраля -
6/0°, ветер 1 м/с
моросящий снег

18 февраля -
2/-2°, ветер 2 м/с

19 февраля -
6/-2°, ветер 3 м/с

Степная Новь



(16+)

Пятница, 13 февраля 2026 г.

Только факты

95 лет вместили многое

На днях жительница хутора Гашун Молчанова Анна Павловна отметила свой 95-летний юбилей. В эту солидную цифру вместились огромное количество разнообразных событий, сделавших её длинную жизнь яркой, насыщенной и наполненной глубоким смыслом.

Первыми поздравить уважаемую именинницу прибыли представители местной власти: глава администрации Северного сельского поселения Калиберда Л.А., которая также является председателем местного политсовета партии «Единая Россия», председатель местного совета ветеранов Власенко Л.И. В руках у них были подарки, письма от Президента РФ и губернатора Ростовской области с искренними пожеланиями здоровья и долгих лет.

Анна Павловна, несмотря на почтенный возраст, встречала гостей с лучезарной улыбкой. «Спасибо, мои хорошие, что не забыли», – с теплотой сказала она, приглашая войти в дом, наполненный уютом.

Эта женщина – пример несгибаемой воли и преданности Родине, гордость нашего района. Она – неприметная труженица, которая всю свою трудовую жизнь проработала дояркой и телятницей, вос-



питала троих детей. Её юбилей – это напоминание о важности сохранения памяти о прошлом и уважения к тем, кто ковал победу в тылу, будучи еще подростком, и строил мирное будущее.

Поздравить свою подопечную также приехали сотрудники Центра социального обслуживания, при поддержке участниц факультета вокального и хорового исполнения «Серебряные голоса» организовали душевный концерт для именинницы. Он стал настоящим подарком, призванным привнести в её дом атмосферу праздника и радости. Музыкальное путешествие, наполненное любимыми песнями и искренними эмоциями, оставило неизгладимый след в сердце юбиляра. Улыбка, теплые слова благодарности и счастливые глаза – лучшее подтверждение того, что этот маленький, но такой значимый праздник состоялся.

Пожелаем Анне Павловне крепкого здоровья, ясности ума и возможности еще как можно дальше радовать своим позитивом и жизнерадостностью всем родным и близким.

Прошли занятия школы «Штурм»



В Зимовниковской СОШ №1 состоялось первое заседание региональной школы «Штурм». Приветствовал участниками М.И. Калякин, директор института математики и компьютерных наук им. И.И. Воровича и директор ЮФУ Н.А. Штурбина, руководитель региональной школы «Штурм». Ребята в занимательной нетрадиционной форме знакомились с геометрией.

Руководство Малой Академии ОК «Глобал-НПД» выразило огромную благодарность за работу на первом занятии региональной школы «Штурм».

Отмечен высокий уровень организации и теплой доверительной атмосферы, которую удалось создать на занятиях по математике и на «Круге Тела».

Работали с обучающимися тьюторы: Растегаева Татьяна Викторовна и Мирошникова Елена Анатольевна – учителя математики, настоящие проводники и помощники для наших участников.

Отдельная благодарность директору Зимовниковской СОШ №1 Морозову Артёму Юрьевичу за поддержку регионального проекта и организацию площадки для проведения мероприятия.

Заполнили капсулу времени

В Зимовниковском педагогическом колледже отпраздновали День студента энергией и единством. В этот день там царила особая атмосфера – атмосфера настоящего студенческого праздника. Актовый зал собрал вместе тех, для кого этот день по-настоящему свой: студентов, педагогов и всех, кто молод душой.

Праздник открылся тёплыми словами и напутствиями от руководства колледжа. А дальше сцена заиграла яркими красками концертной программы – творческие коллективы подарили зрителям настоящий калейдоскоп талантов.

Особый заряд драйва и командного духа подарил зрителям масштабный флешмоб. Синхронные, полные энергии движения студентов превратились в живой символ молодости, сплочённости и стремления вперёд. Этот вихрь эмоций подхватил весь зал, доказав, что настоящая сила – в единстве.

А также была заполнена капсула времени, в которую были помечены письма, написанные студентами для будущих выпускников колледжа в 2036 году.



Этот день стал ярким напоминанием, что студенческие годы – это невероятный сплав учёбы, дружбы, творчества и активной жизненной позиции. Желаем, чтобы этот драйв и вдохновение сопровождали студентов и их старших наставников весь учебный год.

Короткой строкой

*** Дети нашего района, подростки и их родители могут воспользоваться детским телефоном доверия. Звонок на номер 8-800-2000-122 бесплатный и анонимный (номер с мобильного телефона – 124). По нему можно получить экстренную психологическую помощь. Квалифицированные специалисты выслушают, поддержат и подскажут способ справиться с возникшими трудностями.

*** В день окончания Сталинградской битвы сотрудники музея для воспитанников детского сада «Тополек» провели онлайн-обзор «Сталинградская битва». Ребята совершили виртуальную экскурсию по экспозиции «Земли моей минувшая судьба» Зимовниковского краеведческого музея, на которой познакомились с героическими событиями Сталинградской битвы и освобождения поселка Зимовники.

*** Юные спортсменки из Куйтуновской казачьей СОШ №3 вновь показали высший класс! Они блестяще выступили на муниципальном этапе турнира по баскетболу «Локобаскет» и завоевали заслуженное первое место. Теперь девочки готовятся к следующему важному испытанию – зональному этапу, где встретятся с сильнейшими соперницами из соседних районов. Мы верим в вас, поддерживаем и желаем уверенно пройти этот путь к новым вершинам спорта и казачества!

*** Каждую неделю ученики школ нашего района собираются на традиционные школьные линейки, которые являются важным моментом в нашей общей жизни. Это не просто формальность, а значимый ритуал, который воспитывает в них чувство единства, уважения к стране и её символам. Ведь все мы – часть большой и великой страны. Эти минуты объединяют, напоминая об общих ценностях, истории и будущем. Линейка задаёт собранный, деловой и торжественный тон на предстоящие пять дней и настраивает на продуктивную работу.

*** В Зимовниковской СОШ №10 прошел фестиваль «Семейный альбом творчества». Это было по настоящему тёплое и вдохновляющее событие, которое объединило детей и взрослых в общем творческом процессе. Здесь были и вязаные игрушки, и картины из алмазной мозаики, цветных пайеток, атласных лент, раскрашенные по номерам, пейзажи, букеты из бабочек, шкатулки, вязаные накидки, сюжетная рождественская композиция, гипсовые фигурки, деревянные модульные поделки, лего-конструкции. Каждая работа – это не просто поделка, а маленькая история.

*** Состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Зимовниковского района. На нем было рассмотрено 8 административных материалов в отношении несовершеннолетних и их законных представителей. Подвергнуты административному штрафу – 6, предупреждению – 2.

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.